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Question 1 
 

Not yet  
answered 

 
Marked out of 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Deling 

 

Wanneer vrae beantwoord word, onthou om: 
 

• jou antwoord te kontroleer deur vermenigvuldiging te gebruik  
• die redelikheid van jou oplossings te beoordeel deur te skat voordat bewerkings gedoen  
word  
 
 
 
 
 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

30÷2= 
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Question 2 
 

Not yet 
 

answered 
 

Marked out of 1  
 
 
 
 

 

Question 3 
 

Not yet  
answered 

 
Marked out of 1  

 
 
 
 

 

Question 4 
 

Not yet 
 

answered 
 

Marked out of 1 

 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

63÷3=  
 
 
 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

90÷5=  
 
 
 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

92÷4= 
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Information 
 

Voorbeeld 1: 
 

633÷3=(600+30+3)÷3 
 

= (600÷3)+(30÷3)+(3÷3) 
 

= 200+10+1 
 

= 211 
 
 
 

Voorbeeld 2: 
 

589÷4 =(500+80+9)÷4 
 

= (500÷4)+(80÷4)+(9÷4) 
 

= 125 + 20 + 2 res 1 
 

= 147 res 1  
 
 
 
 

 

Question 5 Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
Not yet 

744÷3= answered 

Marked out of 1  
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Question 6 
 

Not yet 
 

answered 
 

Marked out of 1  
 
 
 
 

 

Question 7 
 

Not yet  
answered 

 
Marked out of 1  

 
 
 
 
 
 

 

Question 8 
 

Not yet  
answered 

 
Marked out of 1 

 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

483÷3=  
 
 
 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

815÷3= 
 

Wat is die reswaarde? 
 

 

Answer:  
 
 
 
 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

236÷4= 
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Question 9 
 

Not yet 
 

answered 
 

Marked out of 1  
 
 
 
 

 

Question 10 
 

Not yet  
answered 

 
Marked out of 1 

 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

165÷5=  
 
 
 
 
 
 

 

Bereken in jou werkboek en vul die antwoord hieronder in. 
 

518÷7= 
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